Askims BK

Hjarter 2021-10-11

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 27. Medel: 135.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 8 173.1  64.11 Sven Nilsson - Hans Linusson 53041 49276 BK Debut
2 2 156.0 57.78 Joakim Olsson - Bjorn Wenander 80478 4856 Bohus Nations BS - BK Lejonet
3 7 154.8 57.33 Lars-Hakan Wilhelmsson - Billmar Carlsson 11852 1935 BK Lyx - BK Lejonet
4 5 152.8 56.59 Christer Tornqvist - Marcus Sandberg 20612 7682 BK Lejonet
5 3 1445 53.52 Jan Ahlqgvist - Jan Konar 10458 9717 BKLyx
6 6 143.9 53.30 Kent Josefsson - Barbro Josefsson 26200 26199 Askims BK
7 4 1353 50.11 Gunnar Ohlson - Axel Selvén 5078 63229 Askims BK - BK Albrekts
8 9 128.5 47.59 Hans Thimell - Jan Andersson 37708 37709 BK Lyx
9 1 125.1 46.33 Adam Kovasznay - Staffan Léwenadler 50874 9947  Askims BK
10 12 1194 4422 Alf Borjesson - Borje Skoog 6452 6453  Askims BK
11 10 105.7 39.15 Gerd Sjoholm - Bjorn Sjéholm 40611 40612 Askims BK
12 11 80.9 29.96 Agne Tern - Gunnar Berndtsson 83975 6456  Askims BK
1 4 EK74 Basta kontrakt 2 a5 Basta kontrakt 3 4« ED86 Basta kontrakt
Nord vEKn 44 N =420 Ost v D9864 44 O =-420 Syd vE10 24V =-90
Ingen + K109 NS +84 ov + Kn1043
#KKn84 & ¢ v & NT #EDKn9%4 & ¢ v & NT +#KD4 & ¢ v & NT
4 DKn10 a2 N6 8 6 107 4K106 4ED97 N7 2432 410 & K952 N56576
vD109762 vK3 S 6 86 107 vEKn32 vK75 S7 2432 vK7652 vKn8 S56576
+D4 ¢ Kn865 0757 34 ¢ E93 ¢KKn1065 O 5 119 108 + K98 ¢+ ED65 077757
«D7 #E106532 V 7 57 3 4 #752 3 vV 5 119 108 #EKn65 #1073 Vv87757
498653 4 Kn8432 4 Kn743
v 854 v10 v D943
¢ E732 ¢+ D72 ¢72
*9 #K1086 #982
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 9 44 N= +5 420 95 05| 6 8 4vV-4 45 200 98 02| 3 11 INN-1 45 -50 86 14
6 8 2NN+2 &5 180 65 35|10 1 440-1 vT 50 74 26| 4 9 INN-1 v8 -50 86 14
10 1 3v V-1 s A 50 35 65| 3 11 2¢ O+1 8 -110 38 62| 6 8 INO= a4 -90 50 5.0
3 11 44 S-1 v9 -50 05 95 4 9 2¢ 0+1 T -110 38 62| 7 12 2vO+1 ©vA -140 26 74
2 5 A-IA+ 40 60| 7 12 3¢ O+1 &8 -130 02 98|10 1 34DS-2 T -300 02 98
7 12 A-IA+ 40 60| 2 5 A-IA+ 40 60| 2 5 A-IA+ 40 6.0
4 & K654 Bésta kontrakt 5 # E53 Bésta kontrakt 6 & K75 Bésta kontrakt
Vast vE2 2NT N =120 Nord v DKn83 5¢v N =650 Ost vE76 4¢ S =130
Alla + 843 NS ¢ EKn10 ov ¢ Kn54
#DKn42 & ¢ v & NT #ED4 & ¢ v & NT #9872 & ¢ v & NT
&4 Kn2 4 D10873 N9 86 6 8 4 KD976 & Kn1082 N8 9 116 8 482 4 EDKNn10943 N 10106 4 8
vKn8643 v975 S98778 v K6 v75 S 8 9 116 8 vKD954 vKn103 S 10106 4 6
¢+ED106 495 04556 4 + D6 ¢ K843 04 4274 +1083 +62 023793
»75 *E86 V4556414 #6532  #Kn87 V44274 #Kn65 &K V237293
4 E9 a4 46
vKD10 v E10942 v 82
¢ KKn72 ¢ 9752 + EKD97
#K1093 #K109 #ED1043
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 12 3NS= v3 600 100 00| 3 6 5vN= 4] 650 6.0 40| 7 9 4a4N= v3 130 9.0 1.0
5 1 3NS-1 v3 -100 70 30 5 1 4y N+1 & 650 6.0 40| 8 12 3« N+1 ¥J 130 9.0 1.0
10 2 3NS-1 v3 -100 70 30| 7 9 4y N+1 &7 650 60 40| 3 6 5¢S-1 48 -50 50 5.0
3 6 3NS-2 v6 -200 20 80| 8 12 4vy N+1 &) 650 6.0 40|10 2 54N-1 vlJ -50 50 5.0
7 9 3NS-2 v4 -200 20 80(10 2 4vy N+1 & 650 6.0 40|11 4 3NS-3 48 -150 20 80
11 4 3NS-2 v3 -200 20 80|11 4 44V-3 vQ 150 00 100 5 1 2NSs-4 48 -200 0.0 10.0
7 & K7 Bésta kontrakt 8 484 Bésta kontrakt 9 « D984 Bésta kontrakt
Syd vE 44 S =130 Vast v EK962 2NTND-1-100 |Nord v 942 2¢ N =90
Alla + DKn1097 Ingen + K10 ov + DKn852
*K9864 & ¢ v & NT #8763 & ¢ v & NT *2 & ¢ v &4 NT
4643 4 Kn105 N 109 5 8 6 46 4KD10973 N 7 6 8 5 7 « EK73 4 Knl02 N687 77
vKD8762 vKn53 S 109 5 8 6 v10753 v84 S76856 v 107 v KKn85 S78777
¢ EK5 43843 O3 4845 ¢ E9842 ¢ Kn7 06 7585 ¢ K1076 ¢ 94 O6 466 6
»3 #E1075 V 34843 D104 &EK2 V67585 #753 #E1086 V6 4605F¢6
4« ED982 4 EKn52 465
v 1094 vDKn vED63
¢ 62 + D653 ¢ E3
#DKn2 #Kn95 #KDKn94
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
8 1 4vV-2 ¢+Q 200 100 00| 5 11 24 O-1 vQ 50 90 10| 8 1 1vS+1 &7 110 10.0 0.0
5 11 3&4S= ¢A 110 80 20| 6 2 240-1 &5 50 90 10| 5 11 INS= 4 A 90 80 20
4 7 3vV-1 +Q 100 50 50| 4 7 240= vQ -110 30 70| 4 7 1vS= aA 80 50 5.0
12 9 3v V-1 +Q 100 50 50| 8 1 240= vQ -110 30 70|12 9 1vS= s A 80 50 5.0
10 3 4NN-5 v] -500 20 80|10 3 24 0= +3 -110 30 70| 6 2 2NS-1 *7 -50 20 80
6 2 54DS-4 vK -1100 0.0 100(12 9 240= vQ -110 30 70|10 3 3vS-2 aA -100 0.0 10.0
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10 4 E732 Basta kontrakt 11 4 E10 Basta kontrakt 12 aD Basta kontrakt
Ost v K109 4ANT S =630 Syd v 106 3NT S =400 Vast v KKn3 49 N =130
Alla + 1062 Ingen + EKKn653 NS + 10742
#KD5 & ¢ v & NT #K52 & ¢ v & NT #EKN762 & ¢ v & NT
« KDKn98 41064 N 10109 7 10 4973  KKn654 N9 9879 2109862 4K3 N 106 6 7 8
v2 v E8763 S 10109 7 10 vED92 v853 S998709 vE64 v 109752 S 106 6 7 8
¢ DKn4 ¢ 987 033363 ¢ 104 + D98 04 456 4 ¢ ED3 ¢ K965 0367675
&#Kn973  #84 V 33363 #DKn74 #63 V 44564 D10 #98 V36765
a5 4 D82 &« EKn754
v DKn54 v KKn74 vD8
+ EK53 ¢ 72 + Kn8
#E1062 #E1098 #K543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 8 3NN+1 «4 630 100 0.0| 6 11 3NS+1 &7 430 100 00|10 4 3&#N+2 T 150 10.0 0.0
7 3 3NS= a4 600 80 20| 1 12 3NN= v8 400 70 3.0 1 12 24 N+2 &K 130 6.0 4.0
1 12 14DV-1 ¥9 200 60 40| 7 3 3NS= «0Q 400 70 30| 6 11 3«N+1 &K 130 6.0 4.0
10 4 INN+3 44 180 40 6.0[10 4 2NS+1 &7 150 40 60| 9 2 2&4N+2 vT 130 6.0 4.0
6 11 2NN= aT 120 20 80| 9 2 3¢ N= a4 110 20 80| 5 8 1laV-1 *T 50 1.0 9.0
9 2 44S-1 a K -100 0.0 100 5 8 2¢ N= &6 90 00 100| 7 3 INO-1 &4 50 1.0 9.0
13 4 DKn985 Basta kontrakt 14 4 D76 Basta kontrakt 15 48763 Basta kontrakt
Nord v EKn962 5¢ OD-1200 Ost v ED95 2NT S =120 Syd v D87 7%V =-1440
Alla *7 Ingen 4962 NS + D754
*K3 & ¢ v & NT *E62 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
a4 & K76 N 4 3 8 106 & K952 4« Kn N7 7 6 88 45 « EKKn94 NO3 411
v D74 v K108 S 4 3 8 106 vK3 vKnl0642 S 7 7 6 8 8 vE104 vK3 S03411
¢ 8532 ¢+ EKDKn4 O 8 105 3 6 + KDKn104 +¢ 87 O6 6 6 45 4932 ¢ E106 O 139 8 1011
#ED1062 #85 vV 8 105 3 6 *73 #K9854 V66745 #EKD943 #1082 V 139 8 1011
4 E1032 4 E10843 4 D102
v53 v 87 v Kn9652
+ 1096 ¢ E53 + KKn8
«Kn974 #DKn10 #Kn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 4 24DN= ¢A 670 100 00| 8 4 1aS+1 ¢K 110 9.0 10| 2 12 3NV+2 +3 -460 80 20
2 12 34 0-3 +3 300 80 20|11 7 24S= ¢+K 110 90 10| 6 9 3NV+2 v7 -460 80 20
1 3 34 N+1 #8 170 6.0 40| 1 3 34S-1 ¢+ K -50 50 50 8 4 3NO+2 +5 -460 80 20
10 5 24 N= ¢A 110 40 60| 2 12 44 S-1 ¢+ K -50 50 50| 1 3 3NO+3 v2 -490 20 80
6 9 44 0= 4 A -130 10 90| 6 9 INO= *0Q -90 20 80|10 5 3NV+3 ¢4 -490 20 8.0
11 7 44 O= LY -130 10 90|10 5 445S-2 ¢+ K -100 0.0 100(11 7 3NO+3 #2 -490 20 80
16 » EK10 Bésta kontrakt 17 » ED65 Bésta kontrakt 18 & EKn53 Bésta kontrakt
Vast v EDKn93 44 N =420 Nord v KKn854 3 N =110 Ost v DKn108 54 S =650
oV 4765 Ingen ¢ EK NS 410852
*K2 & ¢ v & NT »106 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
4852 46 N7 6 6 107 4 Kn982 4K103 N9 6 766 49 4874 N5 107 117
v864 vK752 S 76 6 107 vE7 v D1063 S96 766 v6432 vK97 S 5 107 117
¢ EK9 ¢ DKn842 O6 7616 ¢+ D1074 ¢ Kn963 037677 ¢ E63 ¢ 974 08 3626
#E873 #Kn9%4 V67616 D82 #K3 V37677 #K8765 #EKN92 V73626
4 DKn9743 a74 4 KD1062
v10 v92 vE5
+ 103 + 852 + KDKn
#D1065 #EKn9754 «D43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 44 N= &3 420 70 3.0| 8 11 1y N+2 46 140 100 00| 2 4 44 S+1 3 650 70 3.0
7 1 44 S= ¢A 420 70 30| 7 1 24S+1 7 110 80 20| 7 1 44S+1 ¥3 650 70 3.0
8 11 44 S= ¢A 420 70 3.0 2 4 INN-1 +3 -50 50 50| 8 11 44 S+1 &5 650 70 3.0
12 3 44 S= ¢A 420 70 3.0(10 6 1v N-1 +6 -50 50 50| 9 5 44 S+l v6 650 70 3.0
9 5 24N+2 ¢Q 170 20 80|12 3 INO= v9 -90 20 80|10 6 44 S= LX) 620 20 80
10 6 3v N-1 46 -50 0.0 100| 9 5 3NN-2 v6 -100 00 100|12 3 34 S+l &5 170 0.0 10.0
19 487 Bésta kontrakt 20 & Kn985 Bésta kontrakt 21 87 Bésta kontrakt
Syd v ED843 2NTV =-120 Vast v 987 34 N =140 Nord v KDKn976 3v N =140
oV ¢ EKn52 Alla + EKn102 NS ¢ E7
*K8 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT #DKn4 & ¢ v & NT
4K962 #E3 N54565 a3 410642 N6 86 96 443 & EKN652 N589 78
vKKn65 v 109 S545605 vEDKn104 v632 S786 96 v8542 vE S58978
+ 84 ¢+ KD976 O8 886 8 4987 ¢ K53 O6 57 46 ¢ Kn32 ¢ 1065 O7 4 46 4
#1062 #ED93 V89 86 8 #6432 &EKn7 V65746 #EK97 #10852 V74464
» DKn1054 » EKD7 « KD109
v72 v K5 v 103
+103 + D64 + KD984
#Kn754 #K985 #63
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
3 5 2600-2 v7 200 100 00| 9 11 INS+1 T 120 100 0.0| 4 12 3NS= +6 600 10.0 0.0
9 11 2NN-1 +9 -50 80 20| 8 2 INS= vJ 90 70 30| 1 6 3vyN= &5 140 50 5.0
4 12 24 S-2 +8 -100 50 50(10 7 INS= vJ] 90 70 30| 8 2 2y N+1 45 140 50 5.0
8 2 1v N-2 4 A -100 50 50| 1 6 44N-1 43 -100 40 60| 9 11 2¢v N+1 &8 140 50 5.0
1 6 3NN-4 +6 -200 20 80| 3 5 44S-2 +9 -200 1.0 90(10 7 3vyN= &5 140 50 5.0
10 7 3NV= v4 -600 0.0 100| 4 12 3NS-2 vT -200 10 90| 3 5 3NN-1 &5 -100 0.0 10.0
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& DKn4 Basta kontrakt 4109743 Basta kontrakt 24 & KKn103 Basta kontrakt
v Kn3 4¢ S =130 v KKn6 44 N =620 Vast v6 ANT N =430
+ E108543 + K9 Ingen +75
&K5 & ¢ v & NT &E94 & ¢ v & NT &#EKKn854 & ¢ v & NT
«105 & K872 N 6 107 8 8 & D52 & KKn N9 7 8 109 498 & ED642 N 9 107 9 10
v107654 vED S 6 107 8 8 v D75 v 10832 S978909 vD10975 vE82 S 8 106 8 10
+ KD76 *2 O6 35514 + DKn8 ¢ E6543 O0O46534 +102 + 986 043643
&E6 &#Kn87432 V 6 3 55 4 #10532 #»87 V460534 10972 #D6 V43643
4 E963 ~ E86 a75
v K982 vE94 v KKn43
+ Kn9 1072 + EKDKn43
D109 #KDKn6 *3
Kontr ut Res Poang Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 2vV-1 «Q 100 86 14 6 44 N= ¢A 620 86 14| 5 12 4v V-3 a5 150 98 0.2
10 8 340-1 *J 100 86 14 1 44 S= «Q 620 86 14|10 8 3NV-2 &9 100 74 26
5 12 2¢ N= vA 20 38 6.2 3 INS+3 +Q 180 50 50(11 1 3NV-1 &4 50 50 5.0
9 3 2¢ N= &3 90 38 6.2 8 2v0-1 &9 100 26 74| 9 3 64N-3 s A -150 26 74
11 1 Pass 02 938 2 44 S-1 & Q -100 02 98| 4 6 5¢S-4 49 -200 0.2 98
2 7 A-/A+ 40 6.0 7 A-/A+ 40 6.0 2 7 A-/IA+ 40 6.0
4 E1093 Basta kontrakt aE7 Basta kontrakt 27 410932 Basta kontrakt
vE2 6NT N =990 v94 2v S =110 Syd v Kn87 3v V =-140
+ EKn + EK10954 Ingen *+K
#Kn10952 & ¢ v & NT K82 & ¢ v & NT #E10862 & ¢ v & NT
& K8652 N 12125 1112 & K52 & Kn986 N6 8 86 7 KD 864 N7 5475
vKD1098653 v7 S 12125 1112 vEK73 v102 S 68867 vED52 ¢10943 S75475
¢ 6532 011821 ¢ DKn87 63 O75575 ¢ E8742 ¢ D96 O6 8958
&376 vi1ii1li821 »96 &#EKN1074 V 7 55 7 6 &D7 &#KKn5 V689 6 8
4 D7 4 D1043 & EKNn75
v Kn4 v DKn865 v K6
+ KD1074 *2 + Kn1053
#EK43 D53 #943
Kontr Ut Res Poang Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3BNN+3 7 490 80 20| 2 11 2vV-2 v9 200 100 00|10 9 3vO-1 +3 50 100 0.0
ANN+2 &2 490 80 20|12 6 INO-1 v5 100 80 20| 2 11 INV= &3 -90 80 20
ANN+3 7 490 80 20| 1 4 3¢5sS-1 vA -100 40 60| 3 8 2vV= T -110 6.0 4.0
5 N+1 @7 420 40 60| 3 8 3¢ N-1 LY:] -100 40 60| 1 4 3v0O= &9 -140 30 7.0
58 N = v7 400 20 80| 5 7 2¢N-1 vT -100 40 6.0|12 6 3vO= &3 -140 30 70
3vyDV-1 vA 200 0.0 10010 9 INV+1 +9 -120 00 100| 5 7 INV+2 &2 -150 0.0 10.0

Askims BK, Hjarter 2021-10-11, sida 3 av 3




